

Заместитель министра иностранных дел Туркменистана Ахмет Гурбанов 10 декабря принял копии верительных грамот от ново назначенного посла Бразилии (с резиденцией в Астане) Марселя Фортуну Биато. Стороны обсудили перспективы наращивания торгово-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества. Об этом сообщает пресс-служба туркменского МИД.

Марсель Фортуна Биато обратил внимание на значимость предстоящей в 2025 году 30-ой Конференции сторон рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP30), намеченной к проведению в Бразилии. Зарубежный дипломат пригласил делегацию Туркменистана принять в форуме участие.

Кроме этого, дипломаты обсудили возможности развития политико-дипломатического взаимодействия, отметив, результативность партнерства в рамках ООН. Речь также шла о значимости мероприятий в честь Международного дня нейтралитета, для участия в которых в Ашхабад прибыли зарубежные гости.